
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 
 

Για τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
 
 

Θέμα: Να μην καταργηθεί η ΔΟΥ Κορίνθου και οι άλλες ΔΟΥ στην 

Περιφέρεια Πελοποννήσου ζητούν τα Επιμελητήρια και οι εργαζόμενοι. 

Ο βουλευτής Κορινθίας, Γεώργιος Ψυχογιός, καταθέτει, ως Αναφορά: α) την 

αριθμ. 1271/Φ1606/5.5.25 επιστολή του Περιφερειακού Επιμελητηριακού 

Συμβουλίου Πελοποννήσου (ΠΕΣΠ), και β) την ανοιχτή επιστολή του Συλλόγου 

Εργαζομένων στις Δ.Ο.Υ. Νομών Αργολίδας – Κορινθίας, όπως του 

κοινοποιήθηκαν.   

Και οι δύο επιστολές εκφράζουν έντονη ανησυχία σχετικά με τις προωθούμενες 

κεντρικοποιήσεις των φορολογικών υπηρεσιών στην Περιφέρεια, θεωρώντας 

ότι είναι αντίθετες προς το συμφέρον των τοπικών κοινωνιών, των 

εργαζομένων, των επαγγελματιών και της δημόσιας διοίκησης συνολικά. 

Αναφέρεται ότι το νέο οργανωτικό μοντέλο των κεντρικοποιημένων δομών 

(ΚΕΒΕΙΣ, ΚΕΦΟΔΕ, ΕΛΚΕ, ΚΕΦΟΚ), βασισμένο σε περιορισμένο εύρος 

αρμοδιοτήτων και εκτεταμένη χωρική αρμοδιότητα, προωθείται για εφαρμογή 

σε όλη την επικράτεια.  

Σύμφωνα με τις επιστολές, η υλοποίηση κεντρικοποιήσεων στην Περιφέρεια θα 

έχει πολλαπλές αρνητικές συνέπειες και θα οδηγήσει στην υποβάθμιση των 

Νομών. Η εξυπηρέτηση των φορολογικών υποθέσεων θα αυξάνει δραματικά 

τον χρόνο και το κόστος για πολίτες και επιχειρήσεις, ειδικά λόγω γεωγραφικών 

αποστάσεων, ακόμη και για απλές υποθέσεις. Η φυσική παρουσία, που σε 

αρκετές περιπτώσεις είναι απαραίτητη παρά την ψηφιοποίηση – σημειωτέον 

ότι δεν έχει συνοδευτεί από εκπαίδευση με τους περισσότερους μεγάλης 

ηλικίας συμπολίτες μας να παραμένουν ψηφιακά αναλφάβητοι - θα 

συνεπάγεται αυξημένη ταλαιπωρία και κόστος, καθιστώντας δύσκολη την 

αποτελεσματική εξυπηρέτησή τους. Επιπλέον, η τάση αυτή συμβάλλει στην 

απώλεια θέσεων εργασίας, μείωση τοπικών εισοδημάτων και αποτελεί σοβαρό 

αντικίνητρο παραμονής στον τόπο, επηρεάζοντας αρνητικά την περιφερειακή 

ανάπτυξη. 

Οι εργαζόμενοι των ΔΟΥ Αργολίδας – Κορινθίας και τα Επιμελητήρια τα 

Περιφέρειας Πελοποννήσου (ΠΕΣΠ) ζητούν  την επανεξέταση του θέματος και 
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την παραμονή και αναβάθμιση των τοπικών Δ.Ο.Υ., ως βασικών Υπηρεσιών 

του Κράτους, όπως γίνεται με τον ΕΦΚΑ, το ΣΕΠΕ και άλλες Υπηρεσίες που 

λειτουργούν σε κάθε Νομό. 

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

Επισυνάπτονται οι ως άνω αναφερόμενες επιστολές. 

Αθήνα,6 Μαΐου  2025     
 
                                 

Ο καταθέτων Βουλευτής 

 
Ψυχογιός Γεώργιος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 




